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AN BESAD
HH: DS MNAE FE (L3 /LdF)

o2l ADES Al JlBF X4 (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2SS4 7,250,032 9,255,901 A 2,005,869
< 28,017
Al 7,222,015
DlchE EAAE RS (L2 /Lot H) 5,952,832 7,954,591 22,001,759
< 28,017
Al 5,924,815
AES Al DI 24 2,928,174 3,834,562 A 906,388
ADEZAl Zet 2= 9,674 24,732 A 15,058
201 Let24d] 8,144 17,672 29,528
01 At 22l 2,300 7,300 A5,000
O e+t 700
© 40201 OIS ZHUHAMASEH
00,000& = 14 700
O 2g=¢ 1,600
o ADEZA S2AY U239 =Y
100,000& = 8Y « 23] 1,600
02 2324l 5,844 10,372 A 4,528
O AIE€EHI KX 5,844
o & UXNEMER SXldl(402t0ld
) 121,200,000 * 4% 4,848
o Qs UXNEME2(ZaFE) X2
gl 12,450,000& * 8% 996
202 04l 1,530 3,060 A 1,530
1T =2HA b 1,530 3,060 A 1,530
O ADEAE XNEXXEH 23 32 - Aol
L &4 85,000& = 38 x 2 « 33| 1,530
SAUHES HAH 2= 244,710 331,965 A 87,255
201 Let24d] 141,740 214,990 AT3,250
01 At 2teltl 34,740 92,390 A57,650
O e+t 34,740
o THAY ATEQ0(CAD) H2t ALEAH F
= 30,000,000& * 14 30,000
o HMAZE(EZH dlE) 7€
650,000& = 404 2,600
o MMAZE(EZH X)) ¢
115,0008 * 48 460
o HMAZE(EZH 23) ¢
280,000& = 6H 1,680
02 =224l 107,000 122,600 A 15,600
O M&ZH s 107,000
o BATFEESHEEHZ(S/W) X2
350,000,000& * 12% 42,000
o QIGIJIAAMZ R ZAAE(S/W) SR 22
6,000,000& = 14 6,000
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H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)
o2l ADES Al JlBF X4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ESAUBEHIRAAE(S/N) Sl
4,000,000& = 14 4,000
o ZUFEANAE S22
55,000,000& = 14 55,000
202 O4dl 2,970 3,975 A 1,005
01 = LH 4 Hi 2,970 3,975 A 1,005
O AMHEHE 329, H&s s 4
85,000& = 3 * 2& * 33 1,530
O SUAFEBAAEH HH 2L SEHIAM
20,0008 = 3H * 2¢& » 123 1,440
401 Al HI K 201 I 100,000 113,000 A 13,000
01 A& HI 99,100 112,187 A 13,087
O XIotAIE=2 GIS DB 7=
100,000,000 * 99.1/100 99,100
03 Al 2 THHI 900 813 87
O XIStAIE=2 GIS DB =
100,000,000& = 0.9/100 900
CCTV SEZHHEH 29 & 245 2,673,790 3,477,865 A 804,075
201 Let24d] 1,949,745 1,087,316 862,429
01 At 22/l 58,740 103,970 A 45,230
O Let=+=8H| 56,220
o ZHEH 29283 7Y
250,000& = 12& 3,000
o WEH3 22F #&  200,000& * 103 2,000
o BAJ ARE(EYH) 7¢
190,000& * 24 380
o BAJ ARE(EE) 7Y
490,000& * 1JH 490
o ZIZeH ARE(EH) 2¢
290,000& = 4& = 504 5,800
o ZIZeH A2E(&Y) 2¢
300,000 = 4& = 20K 2,400
o MEONNIHY 2URE 7Y
200,000 * 123 2,400
o YHECCTV HLHE X &
150,000& * 504 7,500
o CCTV SE2MEH cI&x M
500& = 1,0000H 500
o ZHRA 2R= ¢ 50,000& = 354 1,750
o HIWYH CCTVEARE MBMHIA S/W L
30,000,000& * 14 30,000
O gxz 2,520
o F=J| Xt 30,0003 = 2CH » 12& 720
o ZBIIEFI X 50,000 » 3CH » 128 1,800
02 2324l 1,891,005 983, 346 907,659
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HH: DS MNAE FE (L3 /LdF)

o2l ADES Al JlBF X4 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 23223 % HMA 768,220
o CCTV SEZMUE dE23HZ
85,000& = 5363/ » 12& 546,720
o ADLEAE SE2AS S =
1,000,000 * 12& 12,000
o U-ESAME dE4dE
107,000& » 23| & » 12& 2,568
o CCTV Sg2HdE 2AHY AIZ=
21,690& = 53|& = 128 1,302
o CCTV SE2HUE 22 HIIE
5,500,000& = 12& 66,000
o ZHE CCTV &Iz
24,6003 * 4734 « 12& 139,630
O AM&ZEHIS X 1,122,785
o CCTV SEZMAIAE SEFA2el
361,485,000& * 14 361,485
o CCTV SE2MUH 2HMSA(31Y)
761,300,000& = 14 761,300
202 04l 4,045 4,780 AT735
1T =2WHA b 4,045 4,780 AT735
O CCTV 2t EH HRFA
20,0003 * 29 = 49 ~ 123 1,920
O =0etdX B0l AW A FA0H
85,0008 = 2& * 2& » 23 680
O CCTV M EE BEsus &4
85,000& = 3& = 1 « 33 765
O CCTV Sg2HdH 29 319 &4
85,0008 = 2& * 2& » 23 680
401 AIEHIZL 20 620,000 800,000 2180, 000
01 A& tl 616,004 793,880 A177,876
O 2021F Al2Igtd S 28t E-HE CCTV 2=
600,000,000 * 99.37/100 596,220
O S¢s ZUel gd& CCTv X
20,000,000 = 98.92/100 19,784
03 Al 20 HI 3,996 6,120 A2,124
O 20213 AlglotdE A8 LEE CCTV 75
600,000,000 = 0.63/100 3,780
O S¢ts ZUel gd& CCTv £X
20,000,000& = 1.08/100 216
405 Xt&tE SHI 100,000 90,000 10,000
01 XML = ZFH SHI 100,000 90,000 10,000
O CCTV g&EE HEEX(A2ELX) 7
100,000,000& * 1CH 100,000
NEF3Ss A& 524,321 662,442 A 138,121
< 8,617
Al 515,704
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Sl B2 E A

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HE EHOIX 2g 85,310 161,760 AT6,450
201 £B-2d| 83,670 139,300 A 55,630
01 At 22l 18,700 19,300 A 600
O ger==&Hl 16,800
o FAOIE QB MA 242
2,000,000& * 33 6,000
o OIHUEES (VD AERY) MEIA =22
900,000& « 12& 10,800
O 2g8=+¢ 1,900
o EMOIX 2208 MOIHI 2 FA+H
50,0003 » 6% = 42| 1,200
o =2 2etMHlA SX2el HMetdE It
A 100,000& = 72 12l 700
02 =224l 64,970 120,000 A55,030
O AM&ZEHIs X 64,970
o FR 224MHlA RAI2E
64,970,000& * 14 64,970
202 o4dl 1,640 2,460 A 820
01 = LH o4 1l 1,640 2,460 A 820
O G=Al HHE EHOIX 22 Mllzsns &4
85,000& = 2 * 2& * 23 680
O gAO0IE & 220 HM g =&
20,000& = 29 = 23| » 12& 960
d2s0E 29 243t 22,440 27,330 A 4,890
201 £B-2%H| 5,800 5,800 0
01 At 2t 2l 400 400 0
O 2d+¢ 400
o ZES0S Z2 0822l X THAHSE A
AZS M = 100,000& = 4Y = 13 400
03 &Ar2 I 5,400 5,400 0
O d=230ts &#F % HEHAM 5,400
o 88 ROUE2 S 850,000& * 43| 3,400
o Xz 500,000& = 43| 2,000
202 (4 Hl 2,440 2,780 A 340
01 = LH 4 Hi 2,440 2,780 A 340
O Z=230ts 2& 0/HE 2 32 FA0H|
85,0008 = 2& * 2& » 43 1,360
O H=23l0t2 &8 EZ30Hl
50,0008 = 2& * 2& » 23 400
O ZE30ts dI3AF AL (HES])
85,0008 = 2& » 2& » 23 680
301 LA F 4,200 4,400 A200
09 #HALAHIXI &3 3,400 3,600 A 200
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2N
X ZH -
L= B

el

BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
O 9&ss FEstus 2M =<
80,000& = 142 * 6&E » 113 73,920
O QY MEZNE A =H
80,000& = 10€ = 3 A + 9 21,600
O DEus ZA=2 80,0008 * 20 ~ 6& 9,600
307 21201 A 14,000 14,000 0
02 QB AAHEX 14,000 14,000 0
O 1n¥gs 235 U= 7,000,000& = 14 7,000
O Zofel ¥23s u= 7,000,000& * 14l 7,000
2 25 & 25 AIHE =X 222,347 305,254 A 82,907
201 LB-2E| 219,372 211,514 7,858
01 At 2t 2l 189,480 153,100 36,380
O e+l 186,280
o AHH HIOlHA WA AFSH 2L (PC, A
H S) 83,600,000 = 14l 83,600
o YDBPC HOUETASE 224 210l
c 40,680,000& * 14 40,680
o HEEES Y AOIH FHoHHES wWs
M= 1,000,000 = 23l 2,000
o EBlHOIH A3 &34
60,000,000& * 14l 60,000
O 2g=¢ 3,200
o Al NLAEESEAZ 3o A
100,000& = 10H = 23| 2,000
o HHEES Y MOHEWN HSUF
100,000& * 2AI2F = 3H « 23| 1,200
02 =224l 29,892 48,414 A 18,522
O AM&ZH s 29,892
o ANEHMH RX2el
10,000,000 * 14 10,000
o HUHZER 'ELI' AL
7,000,000& * 14 7,000
o HAHEZHEIISEAAHE KA 22
6,600,000 = 14l 6,600
o R AMAHIEISH E HF22 &2
& FA&2 , 291,450 * 14 6,292
202 o4dl 2,975 3,740 AT65
01 = LH o4 1l 2,975 3,740 AT65
O HatEer & I EEES | &H4A
85,000& = 3F * 1 » 33 765
O MOIH&E HE3e ¥ s &4
85,000& = 2 * 1 » 33 510
O 3300 & 9H0H Ws &4
85,000& = 2 * 2& * 53 1,700
HHFBS 23 1,588,781 1,637,952 AN49,171
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X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
SS)|s HEIABAIAE 2H 473,093 167,686 305,407
201 gBt24d| 80,290 43,779 36,511
01 AP 22| H| 14,520 0 14,520
O dutx=24| 14,520
o MolERAAE AELX 22 4
7,260,000 * 2002 14,520
02 B32%H| 65,770 43,779 21,991
O A& &Yl s Al 65,770
o 2LIStAIAE H/W S Xl 22
135,000,000& * 5.8% 7,830
o 2LUI2tAIAE A2S/W S22
139,400,000& * 10% 13,940
o HHHBAALY SEHAERX KA
44,000,000 * 14! 44,000
202 044l 3,680 5,010 AN 1,330
01 2L HI 3,680 5,010 A 1,330
O HHHE, 2-Uict, 2SIt S 39 &HA
85,000& * 28 * 22 x 53] 1,700
O NMsSsiEAAY 29 20 A& &
20,0003 * 29 * 22 « 128 960
O MSS3HEAAE DESAIY MEAY NS
P 85,0003 x 28 * 3Y x 23] 1,020
308 MXISHMSOIA 118,134 118,897 ANT63
11 2| 2S0UsHE A AEAS Y] 118,134 118,897 ANT63
O 2-Uet & SAKRSAAE a2
24,111,000& = 14 24,111
O NSHBESHDAIALY ASHE 29
6,460,000 = 14! 6,460
O ZBED|8F MAEH A2
76,782,000& * 14l 76,782
O 280/t Hols32AIAE S22
10,781,000 = 14! 10,781
401 Al HI L £ 0HHI 180,000 0 180,000
01 Al& H| 178,704 0 178,704
O HMAAHA SHHA
180,000,000% = 99.28/100 178,704
03 A& 2 HH| 1,296 0 1,296
O HAAASA SHHM
180,000,000 = 0.72/100 1,296
405 XHoHFE S HI 90,989 0 90,989
01 XA 2B F S| 90,989 0 90,989
O HEZTEBAAE BHA O|= 3}
90,988,700& * 14 90,989
HAEF 2e 1,115,688 1,470,266 A 354,578




DYH /AU HE)

= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
201 Le-2d| 873,648 800,926 72,722
01 At 22l 685,888 617,166 68,722
O ger+8H 685,888
o J|IEE SBoAIAE AIEZE
1,837,500& * 14| 1,838
o FE &3s/W AN 100,000
- NS GA's(MSRIIA S 8& WMIIX) AE
o Al 250,000& * 4002 100,000
o HIYR AHEHI(ZBIH S) 228
- 584,050
- SYIOeH EH - 58 LA
250,000& = 20000 * 23 100,000
- SMIRH EY - S 228
280,000& * 25001 * 38 210,000
- ZdZeld EW, EE
300,000 = 9904 » 435 118,800
- D2TRH EY-CY 2o
250,000& = 1904 » 23 9,500
- )|, EUHS =S, MAMEE
250,000& = 18904 = 3= 141,750
L EES =
10,000& = 15004 = 28 3,000
- A IO L ARE P
1,000,000& * 14 1,000
02 =24l 187,760 183,760 4,000
O A& ZHIKRXH 187,760
o MAEHI(PC, ZElH) SAl2ea
2,347,000,000& * 8% 187,760
202 o4dl 2,040 2,040 0
01 = LH o4 1l 2,040 2,040 0
O FBS/W &Jls ne L MOoIL &40t
5,000& * 298 = 3 « 43| 2,040
405 RHoHF S HI 240,000 667,300 A 427,300
01 AL ESHS= 240,000 667,300 A 427,300
O darzdl st 240,000
o HRE PC WA 1,300,000& * 91CH 118,300
o LES Y 1,700,000& * 3404 57,800
o diold Zely 710,000& = 90CH 63,900
ES4Y o28d =4 911,556 1,819,635 A908,079
< 19,400
Al 892,156
3 FESA Fl 868,346 1,748,315 A 879,969
201 2et24d] 305,296 312,327 AT7,031
01 At 22l 30,606 33,637 A 3,031
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dEsd

(i3

HE: DleHE BNAE PE(LNBIYE /A HT)
Sl HESAY 0188 =4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O e+l 30,606
o HHNGHS WM
1,000& = 2,50000 = 23| 5,000
o FAX EH 8 AR2E F(78)
71,0008 = 78 * 18 = 13l 8,946
o WERAZT 2el2d 425 7¢
115,000& » 4& = 84 = 23l 7,360
o |PEstSAY 2F AE2F 7Y
62,500& * 65 * 8 * 23 6,000
o ABHUA U EX 22E SEHE
300,000& = 103l 3,000
o 2HH LA AN BE 222
300,000& * 13 300
02 2324l 274,690 278,690 A 4,000
O AM&ZEHIs X 274,690
o I3 waI ¥ RFUHHEH |X2el
,445,890,680& * 7% 101,213
o UWER/RIAZEH |XE=H
1,302,851,065%& * 7% 91,200
o SBotEHl fXl2el 475,379,400& * 7% 33,277
o A . SEHS MEA FUHEZE A2
4,750,000& =+ 83l 38,000
o ESHA WESRAZ UPS stdlel X
550,000& * 204 11,000
202 044l 7,060 7,460 A 400
01 = LH &4 1l 7,060 7,460 A 400
O SHgR 23 319 2 &g s A
85,000& = 2 * 3g * 63 3,060
O #HFIESHEH & 3ld D& EF
=l 20,0003 = 2% = 40 1,600
O BRESNTA ZSYR =X ofy|
0,000& = 1 » 10& * 123 2,400
307 glz2tol & 485,000 472,608 12,392
05 RIZtE = 485,000 472,608 12,392
O S4H 2 AS(AFEE oL 10Y)
485,000,000& * 14l 485,000
401 A& HIZ 201 Y| 40,040 830,520 A790,480
01 A& HI 39,608 824,161 AT784,553
O SHs ISYsAeE 22
40,040,000 * 98.92/100 39,608
03 Al SR THHI 432 6,359 N5,927
O SHsE OtSYsAE 22(1.08%)
432,000& = 14 432
405 RHoHF S HI 30,950 125,400 A 94,450
01 et EZFH S 30,950 125,400 A 94,450
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H: OlciE ENAIE S (LT ST /LBAT)

CPlr HREAY 0B X4 (9 &9)
= - - HE!
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SELEEEELEESINE]
350,000& * 25CH 8,750
O HBEABAN NEAA SHZY DA 7
2 22,200,000& = 14 22,200
AMUBHA SS2A010H0 25 38,800 0 38,800
== 19,400
Al 19,400
201 B2l 38,800 0 38,800
< 19,400
Al 19,400
02 3323l 38,800 0 38,800
O 3322 % MA 38,800
o AUHA Z20IT0l PEAY(Z2R2
) 38,800,000 = 14 38,800
= 19,400
Al 19,400
S8 S8 - JAAIE 2el 4,410 28,710 A 24,300
202 04 HI 4,410 4,410 0
01 2 LHAOYI 4,410 4,410 0
O HBEMZY 3o, A& S &A
85,000 * 3% * 32 * 23| 1,530
O 24N BESAMAL 8% 2 ZohH2
20,000 * 29 * 32 * 128 1,440
O AR HE0ISAL H|
20,000 * 29 * 32 * 123 1,440
HHSIZH (FESAD)(IIEH/DIE 1,297,003 1,301,310 A4,307
o1 2| 10,864 7,463 3,401
ole 2 A 10,864 7,463 3,401
101 1A bl 10,864 7,463 3,401
03 RIHAZZAE = 10,864 7,463 3,401
O AzZtZ22g 10,864
o IBHR(QETCXNEMEB2AR)
10,336@ * 1Z = 20AI2+ = 12& * 150% 3,721
o <UpEB(NLSRRlR)
19,840% » 1 = 20AI2+ = 12& * 150% 7,143
Jl23&dtl 1,286,139 1,293,847 ANT,708
Jl=&l 1,286,139 1,293,847 AT,708
201 B2 F | 1,275,004 1,280,759 Ab5,755
01 At 2t 2| Hl 51,788 57,543 Ab5,755
O Lbt=ZHl Y A& 25,034,0008 * 14 25,034
O =SH 9 A& 26,754,000& * 14l 26,754
02 8323l 1,223,216 1,223,216 0




A 3E2SA
H: HHE2IAH(HE2SAD)(IIEHIIE)
& 123l (chel & 9l)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 22232 % HMA &9 A&
1,092,090,000& * 14l 1,092,090
O MEZHISXH S8 A&
131,126,000 * 14 131,126
202 O4dl 6,335 8,288 A 1,953
01 =S LH YI 6,335 8,288 A 1,958
O BA2E SN A4 6,335,000& * 14 6,335
203 YR =&l 4,800 4,800 0
04 FN2ELSFZTH 4,800 4,800 0
O BESA N (26Y) 400,000& = 123 4,800
Hees(BESAn) (L3 /) 197 0 197
RSN 197 0 197
EXdRE 197 0 197
802 BHEt = JIEF 197 0 197
02 Al - EHIEXSEHEZ 197 0 197
O "I98 & FESNs XNEs X2 ALY 197
o A& 137,660 * 14 138

o Ol &t 58,3803 » 14 59




